
Гра під диктовку юних славутичанок
22 березня в смт Борова Фастівського району в приміщенні 

загальноосвітньої школи пройшла фінальна частина змагань 
чемпіонату Київської області з футзалу серед команд дівчат 1999— 
2000 та 2001 -2002 р.н. і молодше.

У старшій віковій категорії на початку здавалося все очевидним -  у 
перших іграх впевнено перемігши своїх конкурентів з Фастівського та 
Броварського районів, золоті медалі розіграють між собою команди 
дівчат Коцюбинського та Славутича. Та вийшло все не так, як багато 
хто думав! Не пощастило команді Славутича: явно переважаючи своїх 
суперників, вона не змогла реалізувати шість виходів сам на сам із во
ротарем та не змогла переграти команду Фастівського району. На по
чатку гри забивши з пенальті, славутичанки повели в рахунку, а потім 
подвоїли свою перевагу, і здавалось -  перемога вже близько. Та все ж 
таки досвідчені дівчата з Коцюбинського змогли зрівняти рахунок. 
Отже, чемпіоном Київської області з футзалу серед команд дівчат 
1999-2000 р.н. стала команда з Коцюбинського (тренер -  С. Новіков), 
друге місце впевнено виборола команда Фастівського району (тренер 
-  М. Христенко), а замкнула трійку призерів команда з м. Славутич 
(тренер -  В. Панченко).

У віковій категорії 2001-2002 р.н. теж ігрові баталії мали немало 
сенсацій та нових відкриттів. Знову ж таки з перших ігор змагань фа
воритами вважались дві команди -  КОКДЮСШ смт Коцюбинське та 
КДЮСШ м. Славутич, обидві впевнено перемогли своїх суперників у 
перших іграх. І якщо в трьох іграх дівчата забили 20 м'ячів та пропусти
ли лише один, то Коцюбинські дівчата знову ж таки сенсаційно програ
ли з рахунком 3:0 новостворєній, але дуже амбіційній команді 
Баришівського району (тренер -  Валентина Глушко).

І нарешті гра між командами з м. Славутич та смт Коцюбинське, яку 
чекали всі. Якщо б славутичанки виграли гру, вони б стали переможця
ми, а відразу три команди мали б рівну кількість очок і тоді все 
вирішувала б різниця забитих та пропущених м’ячів. І вони виграли! 
Гра з перших хвилин почалась під диктовку юних славутичанок. 
Зв’язка Кузнецова -  Коваленко -  Щербина постійно нагнітали атмо
сферу біля воріт суперника, довівши рахунок до позначки 8:0, таким 
чином опустивши команду КОКДЮСШ з Коцюбинського на останнє 
місце в таблиці. Отже беззаперечним чемпіоном Київської області з 
футзалу серед команд дівчат 2001-2002 р.н. стала вже другий 
рік поспіль команда КДЮСШ з м. Славутич (тренери команди -  
Володимир Панченко і Вадим Зуй), срібним призером цілком спра
ведливо стала команда з Баришівського району, а бронзу повезли до
дому дівчата з команди «Граніт» Білоцерківського району. На 
нагородженні був присутній В. В. Золотухін, голова ДЮФЛКО, він на
городив команди медалями та кубками, а кращі гравці в командах от
римали пам'ятні дипломи.

Кращим гравцем команди у віковій категорії 1999-2000 р.н. стала 
Настя Чиженок, а спеціальну нагороду отримала Луїза Шапар. Кращим 
гравцем команді у віковій категорії 2001-2002 р.н. стала Альона 
Коваленко.
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